第十一周周末作业
班级：             姓名：            家长评定：       
一、计算题：

1、直接写出计算结果。（6分）
1.25× eq \f(2,3) ×0.8＝          eq \f(2,9) ×18＋2＝         eq \f(1,5) ÷2÷ eq \f(1,5) ＝         8÷
[image: image1.wmf]8
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－
[image: image2.wmf]8
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÷8=     
(  eq \f(1,2) ＋ eq \f(1,4) )×8＝          eq \f(1,5) ＋ eq \f(4,5) ÷2＝         1－ eq \f(1,6) － eq \f(5,6) ＝         24×
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÷24×
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=
2、下面各题，怎样算简便就怎样算。（12分）

 eq \f(7,9) ÷ eq \f(11,5) ＋ eq \f(2,9) × eq \f(5,11)                  （ eq \f(3,4) － eq \f(3,5) ）÷ eq \f(3,4)                    
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÷
[image: image7.wmf]4

15

）

（1－ eq \f(1,2) － eq \f(5,12) ）÷ eq \f(1,4)                 eq \f(15,49) ÷（ eq \f(5,7) － eq \f(3,14) × eq \f(1,3) ）                
[image: image8.wmf])
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3、解方程
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二、填空题：

1、语文书比数学书多
[image: image16.wmf]3

1

，是把（    ）看作单位“1”，数量关系是（          ），数学书有12本，求语文书列式为（               ）。

2、数学书比语文书多
[image: image17.wmf]4

1

，是把（    ）看作单位“1”，数量关系是（         ），数学书有12本，求语文书列式为（                ）。

3、4米长的绳子用去
[image: image18.wmf]4
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米后是（      ）米，4米长的绳子用去它的
[image: image19.wmf]4
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后是（      ）米。

4、“一件商品打三折出售”，在这个条件中把（          ）看作单位“1”，表示（         ）是（           ）的
[image: image20.wmf](

)

(

)

。

5、a×
[image: image21.wmf]3
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=b×
[image: image22.wmf]2
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=c÷
[image: image23.wmf]4
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，那么请从大到小排列这三个字母。（           ）

6、（      ）比56少
[image: image24.wmf]8
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，56比（      ）少
[image: image25.wmf]8
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。

7、五（4）班有男生22人，女生18人，男生比女生多（    ），女生比男生少（     ）。（请在括号里填几分之几）
8、一件衣服原价100元，先提价
[image: image26.wmf]10

1

，再降价
[image: image27.wmf]10

1

，最终的价格是（      ）元。

9、一件衣服原价100元，先降价
[image: image28.wmf]10

1

，再提价
[image: image29.wmf]10

1

，最终的价格是（      ）元

10、一个数的 eq \f(2,7) 是14，这个数的 eq \f(1,2) 是（  ）。
11、7千克增加它的 eq \f(1,7) 后，再减少 eq \f(1,7) 千克，还剩（    ）千克。
12、甲数的 eq \f(3,4) 比乙数的 eq \f(2,5) 多1，乙数是20，甲数是（    ）。
13一根钢管用去它的 eq \f(2,5) 后还余6米，用去它的 eq \f(1,2) 后，余下（    ）米。
14、打字员3天完成任务的 eq \f(1,5) ，照这样计算，还需要（    ）天完成任务。

三、选择题

1、两根电线，第一根用去它的
[image: image30.wmf]9

4

，第二根用去
[image: image31.wmf]9

4

米，（    ）剩下的长。

A ．第一根长B．第二根长C．两根一样长D．无法比较

2、一根电线切成两段，第一段长
[image: image32.wmf]9
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米，第二根占全长的
[image: image33.wmf]9

4

，第（  ）根更长。

A ．第一根长B．第二根长C．两根一样长D．无法比较

3、女同学20人，比男同学多
[image: image34.wmf]4

1

，算式是20÷（1+
[image: image35.wmf]4

1

）是求（   ）的人数。

A ．男同学        B．全体同学      C．女同学比男同学多的
⑵某校有男生480人，男生比女生多 eq \f(1,15) ，女生有多少人？正确列式是（    ）。

①480×（1＋ eq \f(1,15) ）                ②480×（1－ eq \f(1,15) ）        

③480÷（1＋ eq \f(1,15) ）                ④480÷（1－ eq \f(1,15) ）
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四、看图列式计算


五．解决问题（38分）

1、某玩具厂生产玩具1800件，超计划的 eq \f(1,8) ，超额生产多少件？ 
2、一辆汽车从甲地驶往乙地，第一天行了全程的 eq \f(1,4) ，第二天行了全程的 eq \f(1,3) ，这时离乙地还有140千米，甲、乙两地相距多少千米？
3、一桶油，倒出它的 eq \f(3,7) ，还剩24千克，倒出多少千克？ 
4、武家学校六年级有女生84人，男生比女生多 eq \f(1,4) ，六年级人数占全校总人数的 eq \f(1,5) ，求全校有多少人？ 
5、水果市场运来桔子7吨，比运来苹果的 eq \f(3,4) 少2吨，运来苹果多少吨？ 
6、五年级一班有学生60人，其中男生占 eq \f(8,15) 。后来又转入几名男生，这时男生占总数的 eq \f(17,31) ，转来的男生有多少人？ 
思维训练：
1．一种电脑每台售价4000元，先涨价 eq \f(1,10) ，后降价 eq \f(1,10) ，现价与原价相比是涨了还是降了？涨或降了多少元？
2．两箱水果，从甲箱中取出 eq \f(1,4) ，乙箱中取出 eq \f(1,5) ，剩下的水果甲箱与乙箱相等。甲箱原有水果32千克，乙箱原有水果多少千克？（10分）。

3一条公路，走了全长的 eq \f(1,3) ，离中点还有4千米，这条公路全长多少千米？
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